ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa +7(7172)727-132
Benropop, (4722)40-23-64
BpsaHck (4832)59-03-52
BnapueocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExaTepuHbypr (343)384-55-89
NBaHoBO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

Mo BonpocaM npoaa>k U noaaep>xKu obpawiauTecsb:
HuxHu#n HoBropop, (831)429-08-12 CwmoneHck (4812)29-41-54

KanuHunrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90

KpacHospck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

Jiuneuk (4742)52-20-81
MarHuTtoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HabGepexxHbie YenHbl (8552)20-53-41

HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15

PsazaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40

CapartoB (845)249-38-78

Couu (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18

YnbaHOBCK (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosewy (8202)49-02-64
fipocnaenb (4852)69-52-93

EpuvHbIA appec pna Bcex permoHos: pno@nt-rt.ru || http://promin.nt-rt.ru/

BoObiwku No TY 4218-17516124-96

wa B g
o3 _ !
N ;r i
N S
N\ |
N !
N 1
\IIBE
N oL
o]

D D1 T 1,
HaunMmeHoBaHue Pasmep | , » | D2, d, m M L, MM
pe3bbbl | M | MM |MM. | MM. M. M
M. ’
BrM0o1-mM8x1-25 M8x1 |12 - - 16,9 (12| - 25
Bro1-mM12x1,5-25 M12x1,5/16| - - 110,417 | - 25
BrNo1-mM16x1-25,5 M16x1 [22(22 | 19 |14,9|20|2 | 25,5
BrMo1-mM16x1,5-25,5 M16x1,5/22| 22| 19 14,4|20|2| 25,5
Brno1-mM18x1,5-25,5 M18x1,5 (24| 24 | 21 |16,4/20|2| 25,5
BrMo1-mM18x2-25,5 M18x2 |24 |24 | 21| 16 [20|2 25,5
BMo1-mM20x1,5-50 M20x1,5|26| 26 | 23 158’ 2412 150,100
BMNo1-mM22x1,5-50 M22x1,5 |27 | 27 2;1, 20,5/24|3150,100
BrM01-mM24x1-50 M24x1 | 30| 30| 27 | 23 |24 |3|50,100
BMN01-M27x2-50 M27x2 | 32| 32 259' 25 124|3150,100
BMNo1-mM30x1,5-50 M30x1,5|36| 36 | 33 |28,5|32 50,100
brMo1-m33x1,5-50 M33x1,5/39| 39| 36 | 31 |32 |3/50,100
BrMN01-mM33x2-50 M33x2 |39|39| 36 | 31 |32 50,100
BM01-K1/2-50 K1/2 |27 17,5 50,100
BM01-G3/4-50 G3/4 |32 25?' 24,1132 |50,100



mailto:pno@nt-rt.ru

Pasmep D, d, | dl, {11,
HauMmeHoBaHue MM L, MM.| M | MM
D . pe3bObl MM. | MM. M.
' ? BM02-M20x1,5-
\ T1 50 X7 f'm20x1,5 | 26 | 11 | 18 [50,100|13] 11
N S |
N\ ||
Ky i ,
N L§
N ,
§ N
N J BM02-M39x2-50 | M39x2 |45 |28,5| 37 | 50 |19] 17
i
s HauMmeHoBaHue Pasmep D, d, L, I
i i pe3bbbl | MM. | MM. | MM. |MM.
b Br02-M18x1.5- | wigx15 | 18 | 125 25 | 16
BV S 25
s 7
i G
| |
1 o BIM02-M27x2-50 M27x2 27 | 20 | 50| 20
-
;‘—-—‘.—D—’-‘
Pasmep D D1, | D2 d 11, |
HauMeHoOBaHue ’ ’ ’ " MM ! L, MM
peBbﬁbl MM. MM. MM. MM. MM.
BM11-M8x1-25 M8x1 - - - | 69 [12] - 25
BM11-M12x1,5-25 M12x1,5 | - - - {104 [17] - 25
BM11-M16x1-25,5 M16x1 28 | 22 | 19| 14,9 |20] 2 25,5
D "
'F=3= u | BM11-M16x1,5-255| M16x1,5 | 28 | 22 [ 19 [ 144 |20]| 2 25,5
N | J | BM11-M18x1,5-25,5 | M18x1,5 | 30 | 24 [ 21| 164 20| 2 25,5
ﬁ i || BN11-M18x2-25,5 M18x2 | 30 | 24 | 21| 16 |20]| 2 25,5
S|
N E | | BM11-M20x1,5-50 M20x1,5 | 35 | 26 | 23 | 18,5 (24| 2 50,100
25| e BM11-M22x1,5-50 | M22x1,5 | 35 | 27 |24,5| 205 |24 3 50,100
BM11-M24x1-50 M24x1 | 35 | 30 [ 27| 23 |24]| 3 50,100
BM11-M27x2-50 M27x2 | 35 | 32 [29,5| 25 |24]| 3 50,100
BM101-M30x1,5-50 | M30x1,5 | 46 | 36 | 33 | 28,5 [ 32| 3 50,100
BM11-M33x1,5-50 M33x1,5 | 46 | 39 | 36 | 31 [32] 3 50,100
BM11-M33x2-50 M33x2 | 46 | 39 [ 36| 31 |32] 3 50,100
BM11-K1/2-50 K1/2 32 17,5 50,100
BM11-G3/4-50 G3/4 - 29,5| 24,1 |32 50,100




Pasmep D, d, | dl, {11,
HauMeHoOBaHue MM L, MM.| M | MM
D , pe3bobl MM. | MM. M
! : Py :
R BM12-M20x1.5- | vaox15 | 32| 11 | 18 [50,100{13] 11
va 0|
I e s ' !
? N 1l |
) N T
i N
AN —t BM12-M39x2-50 | M39x2 | - [285| 37 | 50 |19]17
’ A | :._-g_g a
D1 l,
HauMeHoBaHue Pasmep ::' » |D2,| d, II]:I' M L, MM
pe3bOobl M MM |MM. | MM. M M|
__é;_ . BM21-M8x1-25 mext | - |- | - 69 |12]-] 25
Sn— BM21-M12x1,5-25 Miax1,5| - | - | - [10417[-| 25
§ | < BM21-M16x1-25,5 Mi6x1 |28]22 | 19]14,9|20[2] 25,5
I BM21-M16x1,5-25,5 | M16x1,5(28] 22| 19 (14,4 |20[2] 25,5
o % BM21-M18x1,5-25,5 |M18x1,5 |35]24 | 21(16,4[20[2] 25,5
£ X v
?\\‘ BM21-M18x2-25,5 Misx2 [35]24 | 21| 16 [20[2] 255
7o
‘ BM21-M20x1,5-50 M20x1,5|38| 26 | 23 158' 24(2]50,100
BM21-M22x1,5-50 M22x1,5 | 38| 27 254' 20,5|24 350,100
BM21-M24x1-50 M24x1 38|30 27| 23 [24|3]50,100
BM21-M27x2-50 M27x2 | 38|32 2_3' 25 |24|3]50,100
5M21-M30x1,5-50 M30x1,5 |50 36 | 33 [28,5/32]3]50,100
BM21-M33x1,5-50 M33x1,5|50(39 | 36 | 31 [32]350,100
BM21-M33x2-50 M33x2 [50]39 36| 31 [32]3]50,100
BM21-K1/2-50 K12 | - 17,5 50,100
BM21-G3/4-50 G3a | - 259' 24.1132| |50,100




Pasme d1
HaumeHoBa o] D, d, L MM 1, 11,
D HUe pe3bd | MM. | MM, ! ! MM.| MM,
|- MM,
T D bl
TT IR i BM12- M20x1
o \t\ i ! M20x1,5-50 5 32 11 18 | 50,100 | 13 11
e o - i
: E——!df |
o N
| \\
‘ Wy . BM12-
: A i M39x2 - 28,5 | 37 50 19 17
18T — M39x2-50
Vs,
D1 |
D 11,
Pasmep | ’| , [D2,| d, | '|m
HamMmeHoBaHue pe3b6bi MM MM | mm. | mm. I:a M L, MM
= BMN31-M8x1-25 M8x1 - - - 16,9 (12 25
R | BM31-M12x1,5-25 M12x15| - | - | - |10,4|17|-| 25
bn31-Mm16x1-25,5 M16x1 [35]22 | 19114,9(2012| 25,5
] W bn31-M1e6x1,5-25,5 M16x1,5(35( 22| 19(14,4120(2| 25,5
N = bn31-mM18x1,5-25,5 M18x1,5 35124 | 21116,4]|20]|2| 25,5
50‘5?\\ : bn31-mM18x2-25,5 M18x2 (35(24 | 21| 16 |20|2| 25,5
Y
”"‘ji a BMN31-M20x1,5-50 M20x1,5[145] 26 | 23 158' 24(2150,100
bMn31-mM22x1,5-50 M22x1,5145| 27 2;1' 20,512413150,100
bMN31-M24x1-50 M24x1 145130 27 | 23 |24|3]50,100
BMN31-M27x2-50 M27x2 1451 32 259' 25 12413150,100
bn31-mM30x1,5-50 M30x1,5157] 36| 33 128,5(32|3(50,100
bM31-M33x1,5-50 M33x1,5|157]139| 36 | 31 (32]3150,100
bMN31-M33x2-50 M33x2 |57139| 36| 31 |32|3]50,100
BM31-K1/2-50 K12 | - 17,5 50,100
BM31-G3/4-50 G3/4 | - 259' 24,1(32| 50,100




Pasmep D, d, | dl, L
HanmMmeHoBaHue M L, MM.[ M
pe3bObl MM. | MM.
. M. M.
s oy 12 M2OXLS Tma0x1,5( 32| 11 | 18 |50,10013
EEY i |
Vsl } i !
PR . |
: Sl 7
< N
’ \‘\. H '
5031, N i BM12-M39x2-50 | M39x2 28,5/ 37| 50 |19
; N\ t !
’5 i Y '_‘7
A “.'341. a
ey —
| D :
D7 §
23 _ QL
e — T
v
; |
i
50*5° '
Y 7 1
o
Pasmep D, D1, D2, d, 11, 1,
Haumenosauue pe3b6Obl MM. MM. MM. MM. | MM. | MM. L, mm.
BM41-M8x1-25 M8x1 - - - 6,9 12 - 25
BM41-M12x1,5-25 M12x1,5 - - - 10,4 | 17 ] 25
BM41-M16x1-25,5 M16x1 35 22 19 (149 20 | 2 25,5
255”31"\"16"1'5' M16x1,5 35 22 19 144 | 20 | 2 | 255
255”5?1"\"18"1'5' M18x1,5 35 24 21 164 | 20 | 2 | 255
BM41-M18x2-25,5 M18x2 35 24 21 16 20 | 2 25,5
BM41-M20x1,5-50 M20x1,5 45 26 23 185 | 24 2 | 50,100
BM41-M22x1,5-50 M22x1,5 45 27 24,5 | 205 | 24 3 | 50,100
BM41-M24x1-50 M24x1 45 30 27 23 24 3 | 50,100
BM41-M27x2-50 M27x2 45 32 29,5 25 24 3 | 50,100




bM41-M30x1,5-50 M30x1,5 57 36 33 28,5 32 50,100
bM41-M33x1,5-50 M33x1,5 57 39 36 31 32 50,100
BMN41-M33x2-50 M33x2 57 39 36 31 32 50,100
BMN01-K1/2-50 K1/2 - 17,5 50,100
BrMo1-G3/4-50 G3/4 - 29,5 24,1 32 50,100
HauMmeHoBaHue ::33:'61") D, Mm. | d, MM.| d1, MM.|L, MM. |], MM. |I1, MM.
BMN12-M20x1,5-50 M20x1,5 32 11 18 50,100 13 11
BM12-M39x2-50 M39x2 - 28,5 37 19 17



mailto:pno@nt-rt.ru

E72E
W . £
2
R] N R
X i
B IS,
01as =

¥




25-0F

_ Ucronreruve 1

ozs L
~

NN

75_]

|-
br/f)

LEnonsenye &
emorisHoe — oM. uchonwesug 1

. i .‘\._ “a, \-\\.‘\ o \_\ \‘\‘-\ B _‘.- .‘dml
AN

———

e e M e el = 1
\‘- RN SR S |_




BM2-M27-100-
o 100
2|5|'|2-M27-60-1- 50
BM2-M27-100 255 | -
L 100
1|5r|2-M33-5o-2- 50
21 |30
BM2-M33-100- 100
2-1
40 24 | 3,0
15ﬂ2-M33-50-1- 50
315 | -
BM2-M33-100- 100
1-1
M33x2
2|5|'|2-M33-60-2- 50
21 |30
5M2-M33-100- 100
2-2
56 | 49
25I'I2—M33—60—1— €0
31,5 | -
BM2-M33-100- 100
1-2
32|25
25ﬂ2-M33-60-2- 50
53| 27 |36
2|5_g|2-M33-1oo- 100
M39x2 | 65
2|5|'|2-M33-60-1- 50
BM2-M33-100 42,51 37,51 -
L 100
29 !
mifiis BN
of
™
| \&!Q
\"::*‘\ﬂv\‘:\‘.
5r o




BMN3-M20 M20x1,5 32 21
BMN3-M27 M27x2 40 28
br3-mM33 M33x2 45 34
F4 /
E &
' 3;-4 E i
o~ ; RS
8N ! =" R
5 el |
P




O603Ha4YHue Pasmep pe3bb6bl, d L
BM5-M20-55 M20x1,5 55
BMn5-M20-100 M20x1,5 100
ry
////Méf
-, ¥
ST 17N
| & rocrsi-s2

ISR

Lo




BC1-M22x1,5-140 140
BC1-M24x1-115 115
M24x1 23
BC1-M24x1-140 36 140
BbC1-M24x1,5-115 115
M24x1,5 22,5
BC1-M24x1,5-140 140
BC1-M27x1,5-115 115
M27x1,5 25,5
BC1-M27x1,5-140 1 140
BC1-M27x2-115 115
M27x2 25
BC1-M24x2-140 140
bC1-M30x1,5-115 115
M30x1,5 28,5
BC1-M30x1,5-140 45 140
BC1-M30x2-115 115
M30x2 28
BC1-M30x2-140 140
BC1-M33x2-115 115
M33x2 48 31
BC1-M33x2-140 140
BC1-M36x1,5-115 115
M36x1,5 52 34,5
BC1-M36x1,5-140 140
BC1-M39x2-115 M39x2 53 37 115
BC1-M39x2-140 140
4
L&
: ot e
—ARNNSSSRiS

)
TR

1

a/i'

. . £ )
& dnfi’ [ = thome.

45° dng L = t5mm.




BC1-M27-115-1 115
42 33 22 1
BC1-M27-140-1 140
M27x2
bC1-M27-115-2 115
43 32 2
BC1-M27-140-2 34 140
BC1-M33-115-1 115
40 24 1
bC1-M33-140-1 140
M33x2
BC1-M33-115-2 115
56 49 32 2
BC1-M33-140-2 140

LLiTyuepa npuBapHbie

LLTyuep - 3To coeguHUTeNbHbIN 31eMeHT (NaTpybok), Yawie Bcero
Hape3aHHoM pe3bbon Ha KoHUaX. MpnMeHas WTyuep NprUBapHON,
Npou3BOAAT NoacoeanHeHmne Tpyb K pasnnyHblM pesepByapaM, Tpybam,
annapaTaMm K pas3nn4HomMy obopyoBaHUIO, @ TaK)Xe NMPUMEHSIOT AN Ha-
OEXXHOr0 CoeAMHEHNSA Mexxay COO0N pa3IMYHbIX MeTaNINYecKnx getanen.
LLTyuep cny>XnT onsa cnycka n3bbiTOYHOro gaBneHus BoAbl, Macnia nim
rasoobpa3Hon cybcTaHuMKM, a Takxe ons Toro, 4Tobbl MOXKHO 6bIs10
3aMepuTb (pakTU4YeCcKoe AaBsieHne B BOAOMNPOBOAHON CUCTEME.

LLITyuep npnBapHOM U3 Hep)XaBeloLlen CTanu ABASAETCA LWMPOKO
npuMeHsaeMon aeTasbio TpybonpoBOAHON CUCTEMBI NN MOXET BbITb
coeauHnTeNbHbIM y310M Tpybonposoaa. Pe3bboBon NnpnBapHOM WITYyLEP U3
Hep>XaBeloLlen cTanm - 3To MeTaiIM4eckas BTyJIKa, y KOTOPOW Ha OAHOM U3
KOHLOB Hape3aHa Hapy>XHasa uaun BHyTpeHHAS pe3bba. MpuBapHon wTyLep -
Kak gonosHuTenbHasa getanb Tpybonposona nam TpybonpoBogHOro co-
eanHNTEeNbHOro y3sna. LWTtyuep BbIrS4UT Kak MeTanam4eckuin natpybok, Ha
OOHOWN N3 CTOPOH KOTOPOro, Hape3aHa Hapy>XHasa Ui BHYTPeHHAA pe3bba.
HApyron KoHewl, WTyLepa nmeeT 06paboTaHHYO KPOMKY CO CHATON (DaCKOWn,
AN TOro 4Tobbl WTYyLep NnpuBapueBaTh K U34enuto.

Mo Bonpocam npoaa>k U noaaep>XxkKu obpawtanTecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72 Kanunwuurpap (4012)72-03-81 Huv>xHu# HoBropopn (831)429-08-12 CmMoneHck (4812)29-41-54
ActaHa +7(7172)727-132 Kanyra (4842)92-23-67 HoBoky3Heuk (3843)20-46-81 Couu (862)225-72-31
Benropop, (4722)40-23-64 Kemeposo (3842)65-04-62 HoBocubupck (383)227-86-73 Craspononb (8652)20-65-13
BpsAHck (4832)59-03-52 Kupos (8332)68-02-04 Open (4862)44-53-42 Teepb (4822)63-31-35
Bnapusoctok (423)249-28-31 KpacHopap (861)203-40-90 OpeHbypr (3532)37-68-04 Tomck (3822)98-41-53
Bonrorpap (844)278-03-48 KpacHospck (391)204-63-61 MeHsa (8412)22-31-16 Tyna (4872)74-02-29
Bonorpa (8172)26-41-59 Kypck (4712)77-13-04 Mepmb (342)205-81-47 TiomeHb (3452)66-21-18
BopoHex (473)204-51-73 Jinneuk (4742)52-20-81 PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15 YnbaHoBCK (8422)24-23-59
ExkaTepuHbypr (343)384-55-89 Maruutoropck (3519)55-03-13 PsasaHb (4912)46-61-64 Yda (347)229-48-12
WBaHoBO (4932)77-34-06 Mocksa (495)268-04-70 Camapa (846)206-03-16 Yenabuuck (351)202-03-61
Wxesck (3412)26-03-58 MypmaHck (8152)59-64-93 CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40 Yepenosew (8202)49-02-64
KasaHb (843)206-01-48 HabepexHbie YenHbl (8552)20-53-41 CapatoB (845)249-38-78 fipocnasnb (4852)69-52-93

EpvHbIN appec pnsa Bcex peruoHos: pno@nt-rt.ru || http://promin.nt-rt.ru/



	Бобышки по ТУ 4218-17516124-96

